



МВД по Республике Марий Эл

Отдел Министерства внутренних дел
Российской Федерации
по Моркинскому району
(ОМВД России по Моркинскому району)

ул. Советская 22, п.Морки, 425120

« 17 » апреля 2020 г. № 51/
№ _____ от _____

Руководителю МУ «Отдел по
образованию и делам молодежи»
администрации муниципального
образования «Моркинский
муниципальный район»
Б.В. Кирчанову

425120, РМЭ, Моркинский
район, п.Морки, ул.Советская, 3

Уважаемый Владимир Викторович!

В 2019 году в Республике Марий Эл было зарегистрировано 112 ДТП (+6,7%) с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в результате которых погибли 3 ребенка (стабильно) и получили травмы 124 (+9,7%) несовершеннолетних. Рост числа происшествий с участием детей отмечался на территории почти всех муниципальных образований республики. Каждое второе ДТП с участием юных пешеходов произошло по вине самих детей. Практически все ДТП с участием детей-водителей велосипедов, 8 из 9, произошли по вине несовершеннолетних. 5 ДТП произошло с участием, не имеющих права управления, несовершеннолетних водителей механических транспортных средств (мотоциклы, мопеды, скутеры).

За январь-март 2020 года с участием детей в возрасте до 16 лет зарегистрировано 10 ДТП (-64,3%), в результате которых получили травмы 11 (-64,5%) несовершеннолетних.

Несмотря на снижение числа ДТП в текущем году, необходимо продолжить работу по повышению безопасности несовершеннолетних участников дорожного движения, профилактике дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков.

Учитывая то, что все дети сейчас находятся дома и проходят дистанционное обучение, Госавтоинспекция Марий Эл начала работу по подготовке цикла видеоуроков для детей и их родителей по правилам дорожного движения. Первый выпуск посвящен правилам дорожной безопасности для велосипедистов (<https://youtu.be/fQzh5Iv4CGE>).

Видеоуроки после их подготовки будут размещены на ресурсах УГИБДД МВД по Республике Марий Эл в сети интернет, на видео-хостинге

«YouTube» (<https://www.youtube.com/user/gibdd12rus>) и социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/public72823138>).

Просим Вас довести данную информацию до образовательных организаций и организовать работу по обучению детей правилам дорожного движения в рамках предметных уроков. Кроме того, рассмотреть вопрос о дальнейшем дистанционном тестировании обучающихся по пройденному материалу.

Начальник ОГИБДД ОМВД России
по Моркинскому району
майор полиции

А.В. Чугунов